

POMÁZ VÁROS ÖNKORMÁNYZAT POLGÁRMESTERE

LEVÉLCÍM: 2013 Pomáz, Kossuth Lajos utca 23-25.
ÜGYINTÉZÉS HELYE: 2013 Pomáz, Kossuth Lajos utca 23.
ÜGYFÉLFOGADÁSI IDŐ:
Minden páratlan hét hétfőjén 13-17-ig



ELEKTRONIKUS ÜGYINTÉZÉSHEZ:
rövidnév: POMAZONK, KRID azonosító: 658159708
TELEFON: (26) 814-300 FAX: (26) 325-640
E-MAIL: pomaz@pomaz.hu HONLAP: www.pomaz.hu

Ügyiratszám: 01/ /2021
Készítette: Páhn Bernadett
Telefonszám: 0626814-301

Tárgy: Előterjesztés Pomáz Város 1. számú háziorvosi körzet helyettesítésére

ELŐTERJESZTÉS a Képviselő-testület 2021. június 30-ai ülésére Pomázi Város 1. számú háziorvosi körzet helyettesítésére

Pomáz Város Önkormányzata (továbbiakban: Önkormányzat) és a Katharosz Med Kft. (továbbiakban: Megbízott) között 2016. november 24. napja óta állt fenn megbízási jogviszony a Pomáz Város háziorvosi 1. számú körzet folyamatos egészségügyi alapellátásának a Megbízott által határozatlan időre történő biztosítására. Megbízott 2020. szeptember 16. napján bejelentette az Önkormányzat felé, hogy a szerződést 2020. október 1. napjával 6 hónapos felmondási idővel megszünteti. A 6 hónapos felmondási idő 2021. március 31. napján lejár.

Megbízott folyamatosan igyekszik a praxist értékesíteni. Több vevőjelöltjük is volt, végül mindegyik más településen vásárolt praxisjogot, ennek alapján valószínűsíthető, hogy a praxis betöltetlen marad.

Az önálló orvosi tevékenységről szóló 2000. évi II. törvény végrehajtásáról szóló 313/2011. (XII. 23.) Korm. rendelet (továbbiakban: Vhr.) 2. § b) pontja meghatározza a tartósan betöltetlen háziorvosi körzet fogalmát.

„b) tartósan betöltetlen háziorvosi körzet: az a területi ellátási kötelezettséggel működő háziorvosi körzet

ba) amelyben az ellátási kötelezettségnek hat hónapot meghaladóan csak helyettesítéssel tudnak eleget tenni, kivéve, ha ennek az az oka, hogy a körzetet ellátó háziorvos munkavégzésében akadályoztatva van, vagy

bb) amelyben - a helyettesítés kivételével - az önkormányzat az ellátás nyújtásáról legalább hat hónapig nem tud gondoskodni önálló orvosi tevékenység végzésére jogosult személlyel;”

A Vhr. 9. § (1) bekezdés b) pontja alapján a vonatkozó jogszabályi rendelkezések szerint kell a helyettesítésről gondoskodni, ha a praxisjog jogosultja a személyes szolgáltatásnyújtási kötelezettségnek nem tud eleget tenni vagy a háziorvosi körzet tartósan betöltetlen.

Az Önkormányzat a praxist 2021. április 1. napjától visszavette, és a Nemzeti Egészségbiztosítási Alapkezelővel (továbbiakban: NEAK) finanszírozási szerződést kötött, jelenleg helyettes orvossal biztosítja az ellátást.

A háziorvosi, házi gyermekorvosi és fogorvosi tevékenységről 4/2000. (II. 25.) EüM rendelet (továbbiakban: Eümr.) 7. §-a szerint a háziorvos helyettesítését csak olyan orvos láthatja el, aki

a háziiorvosi feladatkörre előírt személyi feltételeknek megfelel. A helyettes orvossal az Önkormányzatnak szerződést kellett kötnie.

Pomáz Város Önkormányzata 2021. április 1. napjától Dr. Gidófalvi Rita, Dr. Kiss Dorottya, illetve Dr. Vas János háziiorvosokkal kívánta helyettesítési feladatokat ellátni.

Dr. Gidófalvi Rita hétfő, kedd és csütörtöki napokon, Dr. Vas János a pénteki napon látják el a betegeket. Dr. Kiss Dorottya az utolsó napon visszalépett, nem írta alá a szerződést.

Ugyanezen a napon Dr. Kaszás Anikó felkereste a Polgármester urat, hogy szándékában áll a praxisjog megszerzése, rendelkezik megfelelő képesítéssel, és amíg az engedélyeztetési eljárása lezajlik, Dr. Kiss Dorottya helyett elvállalja a helyettesítéssel kapcsolatos feladatokat a szerdai napok vonatkozásában. Fentiekre tekintettel az Önkormányzat minden helyettesítést ellátó orvossal 3 hónapra kötött szerződést a helyettesítési feladatok ellátására.

Dr. Kaszás Anikó a még 2021 szeptember 30. napjáig fennálló praxisjogra tekintettel felkereste a Megbízottat a praxis megvásárlása céljából. Megegyezés született kettejük közt, melynek következményeképpen szerződést kötöttek Pomáz Város 1. számú háziiorvosi praxisának adásvétele tárgyában.

Dr. Kaszás Anikó 2021. május elején bejelentette, hogy szerződést kötött egy másik város háziiorvosi praxisa tárgyában és a fenti adásvételi szerződést fel kívánja mondani, valamint május hónaptól már a helyettesítési feladatokat sem látja el.

Dr. Buda Andrea elvállalta a fennmaradó 2 hónapra a helyettesítési feladatok ellátását a szerdai napokon.

Dr. Kaszás Anikó ígéretére és az általa aláírt adásvételi szerződésre tekintettel a három hónapra megkötött helyettesítési szerződések 2021. június 30-án lejárnak.

Az országos szinten is érzékelhető orvoshiány miatt nincs jelentkező a több hónapja meghirdetett praxisra, ezért az Önkormányzat felkérte a többi körzetben praxisjoggal rendelkező háziiorvost, hogy a feladatot egymás közt megosztva lássák el.

A háziiorvosok három hónapra, 2021. szeptember 30. napjáig vállalták az 1. számú körzet betegeinek ellátást oly módon, hogy a körzet betegeit ABC rendben arányosan elosztva saját rendelőjükben és saját rendelési idejükben fogadják. A helyettesítés ezen módjához a háziiorvosokon kívül a Kormányhivatal Pest Megyei Kormányhivatal Szentendrei Járási Hivatala, illetve a Nemzeti Egészségbiztosítási Alapkezelő is hozzájárult.

Javaslom a felhatalmazás polgármester részére történő megadását a feladat-ellátással kapcsolatos személyi és tárgyi feltételek biztosításához szükséges jognyilatkozatok és kötelezettségvállalások megtételére, a megbízási szerződések aláírására, a működési engedély módosítására.

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy az előterjesztést megvitatni és a döntést meghozni szíveskedjenek

Kelt: Pomáz, 2021. június 21.


Leidinger István
polgármester



Határozati javaslat:

Pomáz Város Képviselő-testületének /2021. (.....) számú határozata Pomáz Város 1. számú háziiorvosi körzet helyettesítéséről

Pomáz Város Önkormányzat Képviselő-testülete az Alaptörvény 32. cikk (1) bekezdésének b.) pontjában meghatározott hatáskörében eljárva, a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény, valamint az önálló orvosi tevékenységről szóló 2000. évi II. törvény végrehajtásáról szóló 313/2011. (XII. 23.) Korm. rendelet, illetve a háziiorvosi, házi gyermekorvosi és fogorvosi tevékenységről 4/2000. (II. 25.) EüM rendelet alapján az alábbi határozatot hozza:

1. Pomáz Város Önkormányzatának Képviselő-testülete az 1. számú háziiorvosi körzet feladatainak ellátásával 2021. július 1. napjától három hónap időtartamra Dr. Buda Andrea, Dr. Vas János, Dr. Telegdi András, Dr. Kaiser Attila, illetve Dr. Sztrányay Anette háziiorvosokat bízta meg.
2. Pomáz Város Önkormányzatának Képviselő-testülete felhatalmazza a Polgármestert az 1. számú háziiorvosi körzet feladat-ellátásához szükséges személyi és tárgyi feltételek biztosítása érdekében a jognyilatkozatok megtételére, a megbízási szerződések aláírására, a szükséges engedélyek beszerzésére, valamint a működési engedély módosítására.

Felelős: Leidinger István polgármester

Határidő: 2021. június 30.

A határozat végrehajtásában közreműködik: Hatósági és Humánszolgáltatási Osztály

A határozat végrehajtásáról jelentést tesz: Hatósági és Humánszolgáltatási Osztály

Láttam:

.....
dr. Balogh Pál
jegyző

